
Pytania i odpowiedzi 18 luty 2022 rok. 

dot. postępowania „Świadczenie  usług  zaufania  umożliwiających opatrywanie wskazanych przez 

PGWWP dokumentów kwalifikowaną pieczęcią elektroniczną wraz z kwalifikowanym znacznikiem 

czasu”, numer sprawy KZGW/KIK/28/2022 

 

Pytanie nr 1. Jaki interfejs ma aplikacja eBOK w ramach której mają być wykorzystywane znaczniki 

czasu i pieczęć kwalifikowana? 

Odpowiedź: Aplikacja eBOK ma interfejs graficzny dostępny na stacji użytkowników systemu z 

wykorzystaniem przeglądarki internetowej. 

 

Pytanie nr 2. Czy pliki UUP i UPD generowane w module eBOK są generowane i zapisywane centralnie 

na serwerze aplikacji, czy lokalnie na stacjach użytkowników systemu? Czy pliki UUP i UPD 

generowane w module eBOK są generowane i zapisywane centralnie na serwerze aplikacji, czy 

lokalnie na stacjach użytkowników systemu? 

Odpowiedź: Pliki UPP i UPD generowane w module eBOK są zapisywane na serwerze aplikacji, 

natomiast wierna elektroniczna kopia jest udostępniana w załączniku wiadomości email oraz jest do 

pobrania w aplikacji eBOK lokalnie na stacji użytkowników systemu. 

 

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający oczekuje dostarczenia 1 pieczęci do wykorzystania z systemem eBOK i 

identyfikującej PGWWP, czy osobnych pieczęci identyfikujących każdą z 392 jednostek 

organizacyjnych, o których mowa w p. 6.1. ? Jeśli osobnych, czy każda z tych jednostek posiada 

osobną infrastrukturę eBOK? 

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje dostarczenia jednej pieczęci dla całego PGWWP. 

 

Dodatkowo: Jednocześnie zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania oferty do dnia 

24.02.2022 r. 

Wpłynęła jeszcze jedna prośba o zmianę terminu składania ofert do 28 lutego 2022 roku. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 23.02.2022r do końca dnia. 

 


